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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
U postupku za ratne zločine koji se vodi protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa 
Krasnićija, ove nedelje svedočila su dva svedoka. U ponedeljak, 10. februara, svedočio je svedok tužilaštva 
koji je iskaz dao putem video-linka i većim delom na poluzatvorenoj sednici. U sažetku njegovog iskaza koji je 
pročitan u sudnici se kaže da su u junu 1999, svedoka i njegovog rođaka oteli naoružani ljudi u uniformama 
sa oznakama OVK i odveli ih do mesta na kome su  držani zatvorenici, gde su ih saslušavali i zlostavljali. 
 
Svedok je završio s davanjem iskaza u ponedeljak, nakon čega je počelo svedočenje Sulejmana Seljimija. 
Gospodinu Seljimiju je tokom svedočenja dodeljen pravni zastupnik s kojim je mogao da se konsultuje o 
pitanjima na osnovu kojih bi mogao  sam sebe da optuži. Svedočenje g. Seljimija nastavilo se tokom cele 
nedelje. 
 
U istom predmetu, panel je 7. februara doneo odluku da se izjave dva svedoka i jedan povezani dokazni 
predlog mogu prihvatiti u dokaze i konstatovao da ta svedočenja u pismenom obliku neće ugroziti prava 
optuženih zato što će odbrana imati priliku da unakrsno ispita te svedoke o svim relevantnim pitanjima. Panel 
je osim toga odbio zahtev tužilaštva da se jedan dokazni predlog usvoji na osnovu pravila 154 i odobrio jedan 
drugi zahtev da se na spisak dokaznih predloga dodaju određeni dokumenti, uz konstataciju da se odbrana 
tome ne protivi. 
 
Sledeća sednica u tom predmetu zakazana je za utorak, 18. februar, s početkom u 9 časova ujutro. 
 
U drugom postupku koji se vodi protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Isnija Kiljaja, Fadilja Fazljijua i 
Hajredina Kučija, koji se terete za uticanje na svedoke, sekretar je 6. februara obavestila sudiju za prethodni 
postupak da je gđa Nina Tavakoli tražila odobrenje sekretara da više ne zastupa g. Tačija u tom predmetu. 
Nakon toga, sekretar je 10. februara izdala saopštenje o zahtevu sadašnjeg kobranioca g. Tačija, gđe Sofi 
Menegon, da zameni gđu Tavakoli na mestu glavnog branioca. 
 
U tom predmetu, sutkinja za prethodni postupak je 7. februara donela zasebne odluke o produženju pritvora 
Isnija Kiljaja, Fadilja Fazljijua i Hašima Tačija. Sutkinja je u svakoj od te tri odluke zaključila da su i dalje prisutne 
opasnosti od bekstva, ometanja toka postupka i/ili vršenja novih krivičnih dela. 
 
Javna redigovana verzija odluke sutkinje za prethodni postupak kojom se potvrđuje optužnica u ovom 
predmetu izdata je juče i dostupna je na vebsajtu Specijalizovanih veća. Originalna odluka o potvrđivanju 
optužnice doneta je 29. novembra 2024. 
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Odluka sadrži više pojedinosti o materijalu koji je tužilaštvo podnelo u svrhu  potkrepljivanja optužnice, 
uključujući i detalje o broju poseta u Pritvorskom objektu tokom kojih je g. Tači, po navodima u optužnici, 
davao uputstva posetiocima da vrše uticaj na svedočenje svedoka u postupku koji se protiv njega vodi za 
ratne zločine. Pored toga, pomenuta odluka sadrži i pojedinosti o relevantnim transkriptima tih poseta. 
 
Sutkinja za prethodni postupak je između ostalog zaključila da se iz propratnog materijala vidi da je g. Tači 
„dao u zadatak svakoj grupi da stupi u kontakt s raznim svedocima tužilaštva, od kojih je neke g. Tači 
konkretno opisao kao „presudne“ ili „ključne“ […] čime su uporno i namerno, bez ovlašćenja, otkrivali 
zaštićene informacije“ i „nesumnjivo podsticali i nastojali, u kontekstu svake grupe, tj. Fazljijuove grupe, 
Smakajeve grupe i Kiljajeve grupe, da g. Fazljiju, g. Smakaj i g. Kiljaj dobiju i nauče napamet njegova precizna 
uputstva i stupe u kontakt sa tačno odabranim svedocima u cilju vršenja nezakonitog uticaja na njihovo (tada) 
predstojeće svedočenje u predmetu Tači i drugi.“ 
 
U predmetu Pjeter Šalja, panel Apelacionog suda odobrio je zahtev odbrane da se produži rok za podnošenje 
žalbenog podneska na odluku o reparacijama. Rok za podnesak je sada produžen do 14. marta 2025. 
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